



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΣΥΡΟΥ-ΕΡΜΟΥΠΟΛΗΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΠΙΝΑΚΑΣ 29
ΘΕΜΑΤΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ
07-11-2022

Ερμούπολη 08-11-2022
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 29

ΘΕΜΑ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΩΝ	ΑΡ. ΑΠΟΦ
ΕΗΔ 1ο	Έγκριση δωρεάν παραχώρησης χρήσης αίθουσας Πολιτιστικού Συλλόγου Πάγου στον συνδυασμό «ΣΥΡΑ ΣΕΙΡΑ ΣΟΥ», για το Σάββατο 12 Νοεμβρίου 2022. Εγκρίνεται ομόφωνα η δωρεάν παραχώρηση της αίθουσας για τις 12-11-2022	235
ΕΗΔ 2ο	Έγκριση σχεδίου συμβολαίου και οριστική έγκριση απευθείας αγοράς ακινήτου στην θέση «Πλακούρα – Άγιος Γεώργιος» Ερμούπολεως Σύρου. Εγκρίνεται ομόφωνα το σχέδιο συμβολαίου αγοράς καθώς και η οριστική έγκριση απευθείας αγοράς ακινήτου στην θέση «Πλακούρα – Άγιος Γεώργιος» Ερμούπολεως Σύρου.	236
12°	Έγκριση τροποποίησης μέτρων άμεσης προστασίας περιοχής (πρώην Ξενώνα Βούρλη) – Διέλευση Λεωφορείων mini bus Εγκρίνεται ομόφωνα η μερική τροποποίηση της προηγούμενης απόφασης 141/2017 του Δημ. Συμβουλίου, αναφορικά με τα μέτρα άμεσης προστασίας της περιοχής (πρώην Ξενώνα Βούρλη – τμήμα οδού Μπαμπαγιώτου) και συγκεκριμένα του Μέτρου 1 ως εξής: «Απαγόρευση διέλευσης οχημάτων πάνω των 5 τόνων, πλην των λεωφορείων mini bus που εκτελούν δρομολόγια δημοτικής συγκοινωνίας και αποκλειστικά για την εξυπηρέτηση των πολιτών». Κατά τα λοιπά ισχύουν τα μέτρα της απόφασης 141/2017 (ΑΔΑ: ΨΗΕ6ΩΗΟ-26Θ), καθώς δεν έχουν ολοκληρωθεί οι λοιπές εργασίες στην περιοχή (π.χ. επισκευή πεζοδρομίου και κιγκλιδωμάτων, επισκευή βόρειας οδού, νέα θεμελίωση του οδικού τμήματος).	237
2°	Γνωμοδότηση για την Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου «Μαρίνα στην θέση «ΠΗΔΑΛΙ» Ερμούπολης – Σύρου Γνωμοδοτεί ομόφωνα θετικά για την Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου «Μαρίνα στην θέση «ΠΗΔΑΛΙ» Ερμούπολης – Σύρου	238
1°	Γνωμοδότηση για την Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου «Κατασκευή Μονάδας Επεξεργασίας Αποβλήτων και την επέκταση του ΧΥΤΑ ν. Σύρου- Ερμούπολης (ΠΕΤ 2205780717) Γνωμοδοτεί ομόφωνα θετικά για την Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου «Κατασκευή Μονάδας Επεξεργασίας Αποβλήτων και την επέκταση του ΧΥΤΑ ν. Σύρου- Ερμούπολης (ΠΕΤ 2205780717)	239
3°	Επικύρωση αποτελεσμάτων για την επιλογή φιλοξενούμενων βρεφών και νηπίων στους Βρεφονηπιακούς Σταθμούς κατά το σχολικό έτος 2022-2023. Εγκρίνει κατά πλειοψηφία την επικύρωση των αποτελεσμάτων για την επιλογή φιλοξενούμενων βρεφών και νηπίων στους Βρεφονηπιακούς Σταθμούς κατά το σχολικό έτος 2022-2023.	240
4°	Ονοματοδοσία Αίθουσας Πνευματικού Κέντρου – ΡΕΔΗΣΕ (πρώην Δήμου Α. Σύρου) Εγκρίνει ομόφωνα την Ονοματοδοσία της Αίθουσας του Πνευματικού Κέντρου – ΡΕΔΗΣΕ (πρώην Δήμου Α. Σύρου) σε αίθουσα «ΜΠΑΜΠΗ ΚΟΥΛΟΥΡΑ»	241
5°	Χορήγηση άδειας διέλευσης στην κλιμακωτή οδό Βαφειαδάκη στην περιοχή της Ερμούπολης. Εγκρίνεται ομόφωνα η άδεια διέλευσης στην κλιμακωτή οδό Βαφειαδάκη στην περιοχή της Ερμούπολης, για χρονική διάρκεια έξι (6) μηνών ή μέχρι το πέρας των εργασιών της οικοδομικής άδειας	242

6°	Ορισμός εκπροσώπου Δήμου Σύρου – Ερμούπολης, για την Διοικητική παραλαβή του έργου «Συντήρηση – Επισκευή Αθλητικών Εγκαταστάσεων στον Πάγο Σύρου» Εγκρίνεται ομόφωνα ο ορισμός του κου Ι. Βρούτση ως εκπροσώπου του Δήμου Σύρου – Ερμούπολης, για την Διοικητική παραλαβή του ως άνω έργου	243
7°	Έγκριση μερικής τροποποίησης της υπ' αρ. 245/2021 Απ. Δημ. Συμβουλίου & ορισμός νέων μελών στο Δ.Σ. της Σχολικής Επιτροπής Α΄ Θμιας Εκπαίδευσης του Δήμου. Εγκρίνεται ομόφωνα η μερική τροποποίηση της υπ' αρ. 245/2021 Απ. Δημ. Συμβουλίου & ορισμός της κας Χρ. Καρτσέλου ως αναπληρωματικό μέλος στο Δ.Σ. της ως άνω Επιτροπής.	244
8°	Έγκριση μερικής τροποποίησης της υπ' αρ. 249/2021 Απ. Δημ. Συμβουλίου & ορισμός νέων μελών στο Δ.Σ. της Σχολικής Επιτροπής Β΄ Θμιας Εκπαίδευσης του Δήμου. Εγκρίνεται ομόφωνα η μερική τροποποίηση της υπ' αρ. 249/2021 Απ. Δημ. Συμβουλίου & ορισμός του κου Απ. Ποντίκα, ως τακτικού μέλους στο Δ.Σ. της ως άνω Επιτροπής	245
9°	Έγκριση συνδιοργάνωσης με το 1° Γυμνάσιο Σύρου-Πειραματικό του 28^{ου} Δρόμου Ειρήνης. Εγκρίνεται ομόφωνα η συνδιοργάνωση του 28 ^{ου} Δρόμου Ειρήνης με το 1° Γυμνάσιο Σύρου – Πειραματικό, για το Σάββατο 19 Νοε. 2022	246
10°	Έγκριση δωρεάν παραχώρησης ισόγειας αίθουσας Δημαρχιακού Μεγάρου (πρώην ΠΑΝΘΕΟΝ), στον Σύλλογο Καρκινοπαθών & Φίλων Κυκλάδων, για διοργάνωση εορταστικού παζαριού. Εγκρίνεται ομόφωνα η δωρεάν παραχώρηση της ισόγειας αίθουσας Δημαρχιακού Μεγάρου (πρώην ΠΑΝΘΕΟΝ), στον Σύλλογο Καρκινοπαθών & Φίλων Κυκλάδων, για την διοργάνωση εορταστικού παζαριού, για χρονικό διάστημα από 03-12-2022 έως 22-12-2022	247
11°	Έγκριση παραχώρησης Παιδικής Βιβλιοθήκης για την πραγματοποίηση συναντήσεων γονέων του Ενιαίου Ειδικού Επαγγελματικού Γυμνασίου - Λυκείου Σύρου. Εγκρίνεται ομόφωνα η παραχώρηση της Παιδικής Βιβλιοθήκης για την πραγματοποίηση συναντήσεων γονέων του Ενιαίου Ειδικού Επαγγελματικού Γυμνασίου - Λυκείου Σύρου, για κάθε Τετάρτη	248
13°	Έγκριση πραγματοποίησης Έκθεσης στο Βιομηχανικό Μουσείο Ερμούπολης στα πλαίσια του εορτασμού των 50 χρόνων από την κατασκευή του 1^{ου} ηλεκτροκίνητου αυτοκινήτου Enfield 8000 στην Σύρο. Εγκρίνεται ομόφωνα η πραγματοποίηση της ως άνω Έκθεσης στο Βιομηχανικό Μουσείο Ερμούπολης για όλο το έτος 2023	249
14°	Έγκριση αξιοποίησης δημοτικού ακινήτου (πρώην οικία Δαλέζιου) στην Κοιν. Άνω Σύρου Εγκρίνεται ομόφωνα η αξιοποίηση του ως άνω δημοτικού ακινήτου, στην Κοιν. Άνω Σύρου και η μίσθωση αυτού μέσω δημοπρασίας	250
15°	Έγκριση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στην περιοχή Πλακούρα της Ερμούπολης Εγκρίνονται ομόφωνα οι κυκλοφοριακές ρυθμίσεις στην περιοχή Πλακούρα της Ερμούπολης	251
16°	Έγκριση παραχώρησης χρήσης της αίθουσας πολλαπλών χρήσεων του 4ου Πειραματικού Δημοτικού σχολείου Ερμούπολης στους «Δρομείς Σύρου» ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ	-----
17°	Έγκριση παραχώρησης χρήσης της αίθουσας πολλαπλών χρήσεων του 4ου Πειραματικού Δημοτικού σχολείου Ερμούπολης στον αθλητικό Όμιλο «Άρης Σύρου» ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ	-----
18°	Έγκριση παραχώρησης χρήσης μίας διδακτικής αίθουσας καθώς και του εργαστηρίου υπολογιστών του 4ου Πειραματικού Δημοτικού σχολείου Ερμούπολης στο Κέντρο Δια Βίου Μάθησης του Δήμου Σύρου Ερμούπολης για τη διεξαγωγή σεμιναρίων. Εγκρίνεται ομόφωνα η παραχώρηση χρήσης μίας διδακτικής αίθουσας καθώς και του εργαστηρίου υπολογιστών του 4ου Πειραματικού Δημοτικού σχολείου Ερμούπολης στο Κέντρο Δια Βίου Μάθησης του Δήμου Σύρου Ερμούπολης για τη διεξαγωγή σεμιναρίων.	252
19°	Έγκριση εκ νέου απευθείας μίσθωσης δημοτικού ακινήτου στην Εταιρία Προστασίας Ανηλίκων Σύρου (Ε.Π.Α.Σ.) Εγκρίνεται ομόφωνα η εκ νέου απευθείας μίσθωση δημοτικού ακινήτου (στην οδό Μελίνας Μερκούρη - Πνευματικό Κέντρο Δήμου – Πατάρι α' ορόφου 65,80 τ.μ.), στην Εταιρία Προστασίας Ανηλίκων Σύρου (Ε.Π.Α.Σ.), για διάστημα τριών (3) ετών και με μηνιαίο μίσθωμα 120€	253

20°	Έγκριση αξιοποίησης δημοτικού ακινήτου – καταστήματος (πρώην ΑΓΟΡΑ), μίσθωση μέσω δημοπρασίας. Εγκρίνεται ομόφωνα η αξιοποίηση του δημοτικού ακινήτου – καταστήματος (πρώην ΑΓΟΡΑ), με μίσθωση μέσω δημοπρασίας.	254
21°	Έγκριση αξιοποίησης δημοτικού ακινήτου – καταστήματος (πρώην Ταβέρνα Ταρσανάς), μίσθωση μέσω δημοπρασίας. Εγκρίνεται ομόφωνα η αξιοποίηση του δημοτικού ακινήτου (πρώην Ταβέρνα Ταρσανάς) και η μίσθωσή του μέσω δημοπρασίας.	255
22°	Έγκριση αξιοποίησης δημοτικού ακινήτου (Διαμέρισμα Α΄ ορόφου στην οδό Μπουμπουλίνας στην Αθήνα) Εγκρίνεται ομόφωνα η αξιοποίηση του δημοτικού ακινήτου (Διαμέρισμα Α΄ ορόφου στην οδό Μπουμπουλίνας στην Αθήνα) και η μίσθωση του μέσω δημοπρασίας	256
23°	Έγκριση δωρεάν παραχώρησης δημοτικής αίθουσας ΚΑΠΗ Σύρου – Ερμούπολης στο ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ Εγκρίνεται ομόφωνα η δωρεάν παραχώρηση της δημοτικής αίθουσας του ΚΑΠΗ Σύρου – Ερμούπολης στο ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ, κάθε Δευτέρα και Παρασκευή για ώρες 16.00 έως 18.00 και για χρονικό διάστημα από 7 Νοεμβρίου έως 9 Ιουνίου 2023	257
24°	Παροχή σύμφωνης γνώμης για αλλαγή χρήσης δημοτικού ακινήτου (Ναυτικού Ομίλου Σύρου) Εγκρίνεται ομόφωνα η παροχή σύμφωνης γνώμης, για αλλαγή χρήσης δημοτικού ακινήτου (Ναυτικού Ομίλου Σύρου), προκειμένου η μισθώτρια εταιρεία να το αξιοποιήσει ως τουριστικά καταλύματα ήτοι ενοικιαζόμενα δωμάτια.	258
25°	Έγκριση παραχώρησης χρήσης της αίθουσας «Κων/νος Τουλούπης» Σχολικού συγκροτήματος Λυκείων Σύρου. Εγκρίνεται ομόφωνα η παραχώρηση χρήσης της αίθουσας «Κων/νος Τουλούπης» Σχολικού συγκροτήματος Λυκείων Σύρου, προκειμένου να πραγματοποιηθεί εκδήλωση-απονομή πτυχίων του Κέντρου Ξένων Γλωσσών "Ιδιαίτερο", στις 10 Δεκεμβρίου 2022 ημέρα Σάββατο και ώρες 18.00-20.00, με αντίτιμο 60€ ημερησίως και την προϋπόθεση να παραδοθεί στην ίδια καλή κατάσταση που παραλήφθηκε.	259
26°	Έγκριση Πρακτικού Επιτροπής καταγραφής κινητών πραγμάτων άνευ αξίας για καταστροφή. Εγκρίνεται ομόφωνα το Πρακτικό της Επιτροπής και η καθαίρεση και καταστροφή της Ανεμογεννήτριας που βρίσκεται στην θέση Βούλιας.	260
27°	Έγκριση παραχώρησης χώρων για την πραγματοποίηση εκδηλώσεων. Εγκρίνονται ομόφωνα οι παραχωρήσεις χώρων για την πραγματοποίηση εκδηλώσεων	261
28°	Έγκριση πραγματοποίησης Χριστουγεννιάτικων εκδηλώσεων. Εγκρίνονται ομοφώνως οι Χριστουγεννιάτικες εκδηλώσεις «ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ ΜΑΖΙ 2022» του Δήμου	262

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΕΡΑΝΗΣ